
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДАШКОЛЬНИКОВ ПО ОСНОВАМ БЕЗОПАСНОСТИ
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ 2023–2024 уч. г.

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 7-8 КЛАССЫ.
КЛЮЧИ К ЗАДАНИЯМ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.

Время выполнения 60 мин. Максимальное количество баллов – 100

Таблица ответов на тестовые задания теоретического тура

№ тестового задания Верный ответ № тестового задания Верный ответ
1 а 8 б, д
2 г 9 б, в
3 б 10 в, г
4 а 11 а, б
5 в 12 в, д
6 а, б 13 а, г
7 а, г 14 а, б

15 б, в
За каждый верный ответ тестовых заданий 1 - 5 - 2 балла, за каждый верный ответ
тестовых заданий 5 - 15 - 4 балла, максимально - 60 баллов.

3. Теоретические задания
Задание 3.1.
Прочность льда можно определить визуально. Укажите соответствие между цветом льда и
характеристикой его прочности.
Ответ: А -3, Б - 1, В - 3, Г - 3
Оценка задания.Максимальная оценка за правильно выполненное задание –
12 баллов, при этом:
- за каждое правильно указанное соответствие между цветом льда и характеристикой его
прочности начисляется по 3 балла;
- при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются.

Задание 3.2.
Регулировщик с помощью определённых сигналов регулирует дорожное движение.
Установите соответствие между сигналами регулировщика и их значением для водителя
транспортного средства. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими
буквами.
Ответ: А - 1,4 Б - 3,5 В- 2
Максимум за задание 15 баллов. при этом:
- за каждое правильно указанное соответствие начисляется по 3 балла;
- при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются.

Задание 3.3.
Основным способом временной остановки артериального кровотечения является
наложение кровоостанавливающего жгута. Ниже представлены признаки, которые
появляются при правильном наложении жгута и которые могут появиться, если жгут
наложен неправильно. Впишите цифры, которыми обозначены признаки, в
соответствующие графы таблицы.
Ответ:
Жгут наложен правильно Жгут наложен неправильно

1 3
2 4
5 6
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Оценка задания.Максимальная оценка за правильно выполненное задание –
13 баллов, при этом:
- за каждый правильно указанный признак начисляется по 2 балла;
- за все правильно указанные признаки дополнительно начисляется 1 балл;
- при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются
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